Контрольные тесты по теме
«Первоначальные химические понятия»
1. Выберите химическое явление:
а) покраснение плодов осенью; 
б) растворение сахара в воде; 
в) плавление свинца; 
г) испарение сухого льда.
2. Разделить смесь речного песка и поваренной соли можно:
а) с помощью магнита;
б) нагревая смесь;
в) добавив воду и профильтровав раствор;
г) механически разделяя частицы.
3. Является веществом:
а) капля воды; 
б) медный провод; 
в) кусочек сахара; 
г) железо.
4. Выберите формулу простого вещества:
а) К2О; 
б) N2; 
в) СuSO4; 
г) Н2S.
5. Запись 5Н2 обозначает:
а) 5 атомов водорода; 
б) 10 атомов водорода; 
в) 5 молекул; 
г) 5 молекул водорода.
6. В записи 7SO2 коэффициент равен:
а) 7; 
б) 14; 
в) 2; 
г) коэффициент отсутствует.
7. Относительная масса молекулы SO3 равна:
а) 32; 
б) 80; 
в) 64; 
г) 48.
8. Процентное содержание цинка в оксиде цинка ZnO равно:
а) 50; 
б) 20; 
в) 10; 
г) 80.
9. Валентность хрома в соединении СrО3 равна:
а) 2; 
б) 3; 
в) 4; 
г) 6.
10. Коэффициентами уравнения
...Р + ...О2 = ...Р2О5  являются:
а) 2, 3, 5; 
б) 4, 5, 2; 
в) 2, 5, 4; 
г) 2, 2, 6.
11. Вычислите массу (в г) натрия, вступившего в реакцию с 64 г серы:
2Na + S = Nа2S.
а) 9,2; 
6) 23; 
в) 46; 
г) 92. 
12. Выберите формулу вещества, состоящего из двух атомов калия, атома кремния и трех атомов кислорода:
а) СаSiO3; 
б) К2SiO3; 
в) К2СО3; 
г) СаСО3.
13. Формула вещества, состоящего из 64% N и 36% О: 
а) N2O; 
б) NO; 
в) N2O3; 
г) NO2.
14. Дополните уравнение       ... + ... = 2СuО.
а) Сu и Р; 
б) Nа и О2; 
в) Сu и О2; 
г) 2Cu и О2. 
15. Cколько граммов оксида кальция (СаО) получится при разложении 200 г СаСО3:
СаСО3 = СаО + СО2?
а) 56; 
б) 28; 
в) 112; 
г) 140. 
[bookmark: _GoBack]16. Сколько молей содержится в 64 г кислорода О2?
а) 1; 
б) 2; 
в) 3; 
г) 0,1.



